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Nghệ An, ngày  26 tháng 9 năm 2022


KẾ HOẠCH 
Kiến tập sư phạm năm học 2022 - 2023
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯
Thực hiện kế hoạch năm học 2022 - 2023. Nhà trường ban hành kế hoạch kiến tập sư phạm cho sinh viên khóa 61 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH
1. Kiến thức
Giúp sinh viên phân tích được thực tế nhà trường trung học phổ thông trên tất cả các mặt: Cơ cấu tổ chức, hoạt động dạy học và giáo dục giáo dục học sinh; thực tiễn đổi mới giáo dục THPT ở nhà trường theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW, Hội nghị lần thứ 8, Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khoá XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hoá, hiện đại hoá trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.
2. Kỹ năng
Giúp sinh viên vận dụng được kiến thức về Tâm lý học, Giáo dục học vào thực tiễn giáo dục THPT. Hình thành và rèn luyện cho sinh viên một số kỹ năng sư phạm cần thiết: kỹ năng chủ nhiệm lớp (xây dựng kế hoạch chủ nhiệm, tổ chức sinh hoạt lớp, nhận xét đánh giá học sinh, ghi nhật ký...); Kỹ năng soạn giáo án và phân tích bài dạy, kỹ năng thiết kế và tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, kỹ năng giải quyết các tình huống giáo dục... và một số kỹ năng mềm khác.
3. Thái độ
Bồi dưỡng tình cảm nghề nghiệp cho sinh viên: yêu nghề, có tác phong mẫu mực, mô phạm; có ý thức trách nhiệm đối với nghề nghiệp tương lai.
II. NỘI DUNG
Kiến tập sư phạm là học phần ghép từ hai nội dung: Thực hành tổng hợp về Tâm lý học và Giáo dục học, thực hiện trong 2 tuần lễ. Khối lượng kiến thức của học phần Kiến tập sư phạm là 01 tín chỉ được triển khai dựa trên 3 chủ đề: Tìm hiểu nhà trường trung học phổ thông, giáo dục học sinh và làm quen với hoạt động giảng dạy.

Nội dung cụ thể như sau:

1. Nội dung 1: Tìm hiểu nhà trường trung học phổ thông
1.1. Mục tiêu: Nội dung này nhằm giúp sinh viên:

- Phân tích được cơ cấu tổ chức nhà trường trung học phổ thông, các hoạt động dạy học, giáo dục học sinh của nhà trường; thực tiễn đổi mới giáo dục THPT theo định hướng phát triển năng lực học sinh.
- Vận dụng được các kiến thức về Tâm lý học - Giáo dục học để phân tích, đánh giá thực tiễn giáo dục trung học phổ thông.
- Có ý thức, tình cảm đối với nghề nghiệp tương lai của mình.
1.2. Các nội dung chính:
Hoạt động 1: Tìm hiểu chung về nhà trường trung học phổ thông
Nhiệm vụ của hoạt động 1
Tìm hiểu cơ cấu tổ chức và hoạt động của nhà trường về các mặt:
- Cơ cấu tổ chức của nhà trường
- Đội ngũ giáo viên (số lượng, chất lượng)

- Việc tiến hành các hoạt động giáo dục trong nhà trường (dạy học, giáo dục học sinh, sinh hoạt tập thể, hoạt động xã hội, văn hoá - thể thao)
- Hoạt động của các tổ chuyên môn và các đoàn thể trong nhà trường

- Mối quan hệ giữa nhà trường với các tổ chức xã hội
Để tìm hiểu cơ cấu tổ chức và hoạt động của nhà trường, giáo sinh nghe các báo cáo sau:

1. Báo cáo chung về tình hình hoạt động của nhà trường (Hiệu trưởng nhà trường)
2. Báo cáo hoạt động của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (Bí thư đoàn trường)
3. Báo cáo hoạt động của Tổ chuyên môn (Đại diện Tổ trưởng tổ chuyên môn)
4. Báo cáo của giáo viên chủ nhiệm lớp (Đại diện giáo viên chủ nhiệm lớp).
Hoạt động 2: Tìm hiểu học sinh
Nhiệm vụ của hoạt động 2:
Nhiệm vụ 1: Tìm hiểu học sinh lớp chủ nhiệm:

Từng nhóm sinh viên chủ nhiệm lớp thực hiện các công việc sau:

- Nghiên cứu lý lịch, hồ cơ của học sinh, sổ điểm, sổ đầu bài, các sản phẩm của học sinh... Tìm hiểu cá nhân học sinh: các học sinh xuất sắc, các học sinh có hoàn cảnh đặc biệt, các học sinh có hành vi không mong đợi (nếu có).
- Trao đổi với giáo viên chủ nhiệm lớp, các giáo viên bộ môn, cán sự lớp, cán sự đoàn... để nắm được đặc điểm của lớp chủ nhiệm về các mặt.

- Trao đổi với cá nhân học sinh để nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, xu hướng, sở thích của các em.

- Dự giờ lớp chủ nhiệm để quan sát hoạt động của học sinh lớp chủ nhiệm (mỗi ngày 1 tiết).

Nhiệm vụ 2: Tìm hiểu thực tiễn công tác phối hợp giữa gia đình và nhà trường trong việc giáo dục học sinh.
Nhóm giáo sinh chủ nhiệm thăm gia đình của một số học sinh lớp chủ nhiệm để tìm hiểu hoàn cảnh gia đình và trao đổi với phụ huynh về tình hình học tập, tu dưỡng của các em.

Hoạt động 3: Tìm hiểu hoạt động đổi mới giáo dục ở trường THPT
Nhiệm vụ 1: Gặp gỡ, trao đổi với các tổ trưởng chuyên môn, giáo viên bộ môn để tìm hiểu về thực tiễn đổi mới PPDH, đánh giá kết quả học tập theo định hướng phát triển năng lực học sinh, sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học, dạy học tích hợp theo chủ đề, tích hợp liên môn, tổ chức hoạt động trải nghiệm...
Nhiệm vụ 2: Dự giờ của giáo viên bộ môn để tìm hiểu cách thức tiến hành giờ dạy theo định hướng phát triển năng lực học sinh.
Hoạt động độc lập của giáo sinh: Mỗi giáo sinh tự tìm hiểu, tự nghiên cứu tình hình hoạt động của nhà trường về mọi mặt thông qua các phương pháp điều tra, quan sát, đàm thoại, phỏng vấn... để thực hiện nội dung trên. Ghi nhật ký hoạt động.
1.3. Sản phẩm để đánh giá nội dung 1
1. Bài tập tìm hiểu về trường THPT và học sinh (theo phụ lục 2)
2. Sổ nhật ký
1.4. Phương thức đánh giá
Sổ nhật ký, Bài tập tìm hiểu do giảng viên hướng dẫn kiểm tra, đánh giá (tính hệ số 3).
2. Nội dung 2: Thực hành giáo dục học sinh
2.1. Mục tiêu: Nội dung này nhằm giúp sinh viên:

- Thực hiện được một số công việc của người giáo viên chủ nhiệm lớp (xây dựng kế hoạch chủ nhiệm, nhận xét đánh giá học sinh, ghi nhật ký...)

- Tổ chức được một số hoạt động giáo dục học sinh: tổ chức được các tiết sinh hoạt lớp, sinh hoạt 15 phút đầu giờ, các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp (hoạt động trải nghiệm) cho học sinh.

- Thể hiện được ý thức trách nhiệm, nhiệt tình trong công tác giáo dục học sinh.
2.2. Các nội dung chính
Hoạt động 1: Thực hành công tác chủ nhiệm lớp
Nhiệm vụ của hoạt động 1:
Nhiệm vụ 1:
Thảo luận trong nhóm và xin ý kiến giáo viên chủ nhiệm để xây dựng kế hoạch chủ nhiệm lớp trong từng tuần lễ (hoàn thành kế hoạch tuần 1 vào ngày thứ 3 và tuần 2 vào ngày thứ 2 của tuần lễ).

Nhiệm vụ 2: Phối hợp với Đoàn Thanh niên để triển khai kế hoạch hoạt động của lớp chủ nhiệm.
Nhiệm vụ 3: Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm lớp để tổ chức sinh hoạt 15 phút đầu giờ, tổ chức tiết sinh hoạt lớp cuối tuần với những nội dung cụ thể cho từng hoạt động.

Nhiệm vụ 4: Tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động giáo dục tập thể do nhà trường, giáo viên sở tại tổ chức. Tham gia họp giáo viên chủ nhiệm lớp cuối tuần.
Nhiệm vụ 5: Theo dõi tình tình lớp chủ nhiệm thông qua dự giờ lớp chủ nhiệm, theo dõi sổ đầu bài, sổ điểm, qua giáo viên bộ môn, qua ban cán sự lớp, chi đoàn... Căn cứ vào kế hoạch chủ nhiệm đã xây dựng, tập tổ chức các hoạt động cho nhóm hay tập thể học sinh.
Hoạt động 2: Thực hành tổ chức hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp cho học sinh
Nhiệm vụ của hoạt động 2:
Nhiệm vụ 1: Nghiên cứu kế hoạch, chương trình hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp khối lớp chủ nhiệm.
Nhiệm vụ 2: Lấy ý kiến của Ban giám hiệu, Đoàn Thanh niên, giáo viên chủ nhiệm lớp về kế hoạch tổ chức hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.
Thảo luận trong nhóm chủ nhiệm để lập kế hoạch tổ chức tiết hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp (mỗi nhóm chủ nhiệm chọn một tiết hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp để thực hành thiết kế).

Nhiệm vụ 3: Tổ chức thực hiện kế hoạch hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp ở lớp chủ nhiệm.
Hoạt động 3: Thực hành giải quyết tình huống sư phạm
Nhiệm vụ của hoạt động 3:

Mỗi giáo sinh quan sát, chọn một tình huống sư phạm và tìm hiểu điều kiện thực tiễn xuất hiện tình huống đó, đề xuất cách giải quyết tình huống đó.
Hoạt động 4: Thực hành giáo dục học sinh có hành vi không mong đợi
Nhiệm vụ của hoạt động 4:
Mỗi giáo sinh chọn một học sinh có hành vi không mong đợi trong lớp chủ nhiệm để tìm hiểu đặc điểm, ghi nhận xét về học sinh đó; Xây dựng kế hoạch giáo dục và phối hợp với nhóm chủ nhiệm, giáo viên chủ nhiệm để giáo dục giúp đỡ học sinh đó.
Hoạt động độc lập của giáo sinh: Mỗi giáo sinh tự tìm hiểu, tự nghiên cứu hoạt động giáo dục học sinh thông qua các phương pháp điều tra, quan sát, đàm thoại, phỏng vấn để thực hiện nội dung trên. Ghi nhật ký hoạt động.
2.3. Sản phẩm đánh giá nội dung 2

1. Bản kế hoạch chủ nhiệm lớp
2. Bản kế hoạch tổ chức tiết hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp
3. Sổ nhật ký
2.4. Phương thức đánh giá:
Giáo viên hướng dẫn công tác chủ nhiệm lớp đánh giá các sản phẩm trên và về tinh thần, thái độ, hiệu quả làm việc của mỗi giáo sinh (tính hệ số 5).
3. Nội dung 3: Làm quen với hoạt động dạy học
3.1. Mục tiêu:

Nội dung này nhằm giúp sinh viên:

- Phân tích được thực tiễn đổi mới hoạt động dạy học môn học mà giáo sinh sẽ dạy ở trường THPT theo định hướng phát triển năng lực học sinh.
- Hình thành và rèn luyện một số kỹ năng tổ chức hoạt động dạy học ở trường THPT (cách thiết kế giáo án, cách tổ chức, tiến hành tiết dạy, tập phân tích, đánh giá tiết dạy của giáo viên phổ thông).
- Có ý thức trách nhiệm trong hoạt động chuyên môn.
3.2. Các nội dung chính:
Hoạt động 1: Tìm hiểu hoạt động tổ chuyên môn
Nhiệm vụ của hoạt động 1:
Nhiệm vụ 1: Từng nhóm giáo sinh theo chuyên ngành đào tạo tham gia sinh hoạt với các tổ chuyên môn của nhà trường.
Nhiệm vụ 2: Tổ trưởng tổ chuyên môn trường THPT phân công giáo viên bộ môn dạy các tiết dạy mẫu theo chương trình, kế hoạch dạy học của khối/lớp; phân công giáo viên hướng dẫn nhóm giáo sinh soạn giáo án (Mỗi nhóm 2 giáo án). Giáo sinh gặp gỡ, xin ý kiến của giáo viên bộ môn về bài dạy, cách soạn giáo án.
Hoạt động 2: Dự giờ giáo viên phổ thông

Nhiệm vụ của hoạt động 3
- Các nhóm giáo sinh theo chuyên ngành đào tạo tiến hành dự một số giờ mẫu do giáo viên bộ môn thực hiện, tập nhận xét đánh giá, rút kinh nghiệm giờ dạy.
- Mỗi giáo sinh dự mỗi tuần ít nhất từ 2- 4 giờ theo chuyên môn của mình (trong đó có giờ dạy mẫu) và ghi vào phiếu dự giờ.
Hoạt động 3: Tập soạn giáo án

Nhiệm vụ của hoạt động 3:
Các nhóm giáo sinh theo chuyên ngành đào tạo tiến hành tìm hiểu cách soạn giáo án do giáo viên phổ thông thực thi và soạn 2 giáo án dưới sự hướng dẫn của giáo viên phổ thông/nhóm.

Hoạt động độc lập của giáo sinh:

Mỗi giáo sinh tự tìm hiểu, tự nghiên cứu hoạt động dạy học thông qua dự giờ chuyên môn, nghiên cứu tài liệu, xin ý kiến của giáo viên bộ môn...để thực hiện nội dung trên. Ghi nhật ký hoạt động.
3.3. Sản phẩm đánh giá nội dung 3
1. Giáo án của các nhóm chuyên môn (mỗi nhóm chuyên môn 2 giáo án)
2. Phiếu dự giờ (nếu có).
3. Sổ nhật ký
3.4. Phương thức đánh giá: Giáo viên hướng dẫn dạy học đánh giá giáo án, phiếu dự giờ (tính hệ số 2).
III. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ
Việc đánh giá kết quả kiến tập sư phạm căn cứ trên kết quả hoạt động theo ba chủ đề trong nội dụng kiến tập sư phạm: tìm hiểu nhà trường THPT, hoạt động giáo dục học sinh, làm quen với hoạt động dạy học.
Cán bộ chỉ đạo của trường Sư phạm, trường Đại học Vinh và giáo viên hướng dẫn của trường phổ thông phối hợp đánh giá, xếp loại và cho điểm theo các nội dung trên (phụ lục 2).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thời gian kiến tập sư phạm
Từ ngày 10 tháng 10 năm 2022 đến ngày 23 tháng 10 năm 2022.
2. Địa bàn kiến tập sư phạm: Theo quyết định thành lập các đoàn kiến tập sư phạm.
3. Hình thức kiến tập sư phạm: Triển khai trực tiếp tại các trường THPT. 

4. Chỉ đạo chung kiến tập sư phạm:
- TS. Trần Bá Tiến - Phó Hiệu trưởng.

- PGS.TS. Trần Vũ Tài - Phó Hiệu Trưởng Trường Sư phạm.

- TS. Nguyễn Thành Vinh - Phó trưởng phòng Đào tạo.
- TS. Nguyễn Thanh Mỹ - Giám đốc TT Nghiệp vụ SP – Trường Sư phạm
- TS. Dương Thị Thanh Thanh - Phó Trưởng khoa Tâm lý Giáo dục

- TS. Nguyễn Tiến Dũng - Trợ lý đào tạo Trường Sư phạm.
- TS. Bùi Văn Hùng - Trợ lý đào tạo khoa Tâm lý Giáo dục.
- TS. Phan Anh Hùng - Chuyên viên phòng Đào tạo.

5. Ban chỉ đạo Kiến tập sư phạm ở trường phổ thông
Mỗi trường THPT có sinh viên kiến tập sư phạm được thành lập Ban chỉ đạo do Hiệu trưởng hoặc Phó Hiệu trưởng trường THPT làm trưởng ban, đồng chí Trưởng đoàn hướng dẫn kiến tập sư phạm làm Phó Trưởng ban, 1 - 2 uỷ viên là Phó Hiệu trưởng trường THPT và Bí thư Đoàn trường.

	Nơi nhận:

- Sở GD&ĐT Nghệ An;

- Các trường KTSP;

- Trường Sư phạm;

- Lưu: HCTH, ĐT.
	KT. HIỆU TRƯỞNG

PHÓ HIỆU TRƯỞNG
(đã ký)
TS. Trần Bá Tiến


	BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH

¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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PHỤ LỤC 
(Ban hành theo Kế hoạch số  83/QĐ-ĐHV ngày 26/9/2022 
của Trường Đại học Vinh)

I. DANH MỤC CÁC VẤN ĐỀ TÌM HIỂU NHÀ TRƯỜNG VÀ HỌC SINH
Sinh viên có thể chọn một trong các vấn đề sau đây: 

1. Tìm hiểu về nhà trường THPT về các mặt: cơ cấu tổ chức, đội ngũ, hoạt động dạy học và giáo dục học sinh, việc thực hiện đổi mới GD theo quan điểm chỉ đạo của Đảng, nhà nước...

2. Tìm hiểu nội dung và hình thức hoạt động của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh ở trường THPT. 

3. Tìm hiểu chuẩn nghề nghiệp GV THPT và việc sử dụng chuẩn để đánh giá giáo viên.

4. Tìm hiểu về công tác giáo viên chủ nhiệm ở trường THPT.

5. Tìm hiểu thực trạng HS có hành vi không mong đợi  và các biện pháp giáo dục

6. Tìm hiểu việc tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp cho HS THPT.

7. Tìm hiểu thực trạng giáo dục đạo đức cho HS ở trường THPT

8. Tìm hiểu thực trạng giáo dục kỹ năng sống cho HS ở trường THPT

9. Tìm hiểu thực trạng giáo dục hướng nghiệp cho HS ở trường THPT

10. Tìm hiểu thực trạng phối hợp giữa nhà trường - gia đình - xã hội trong công tác giáo dục HS THPT

11. Tìm hiểu dạy học tích hợp theo chủ đề nội môn và liên môn ở trường THPT

12. Tìm hiểu sinh hoạt tổ chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học  ở trường THPT.

13. Tìm hiểu thực trạng đổi mới phương pháp dạy học các môn học ở trường THPT theo định hướng phát triển năng lực học sinh.

14. Tìm hiểu việc ứng dụng CNTT và truyền thông vào dạy học ở trường THPT

15. Tìm hiểu thực trạng đánh giá kết quả học tập ở trường THPT theo định hướng phát triển năng lực học sinh.
II. HƯỚNG DẪN ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ KIẾN TẬP SƯ PHẠM
Căn cứ đánh giá: Dựa trên kết quả hoạt động tìm hiểu, giáo dục, dạy học.

1. Điểm 9 - 10 cho những sinh viên đạt các yêu cầu sau đây 
a. Tìm hiểu nhà trường và học sinh (tối đa 3 điểm)

- Bài tập tìm hiểu được xếp loại tốt.
- Dự đầy đủ các buổi báo cáo của trường phổ thông.
b. Giáo dục học sinh (tối đa 5 điểm)

- Lập kế hoạch chủ nhiệm đầy đủ, chi tiết, rõ ràng, phù hợp.
- Tổ chức được một hoạt động giáo dục đạt kết quả tốt.
- Lớp chủ nhiệm có chuyển biến rõ rệt.
c. Giảng dạy (tối đa 2 điểm)

- Dự và ghi chép đầy đủ các giờ quy định.
- Soạn 1 - 2 giáo án được đánh giá tốt.
- Biết nhận xét và đánh giá một giờ dạy.
- Nắm được chương trình, kế hoạch, nội dung môn học mà giáo sinh sẽ dạy sau này ở phổ thông

- Soạn giáo án được xếp loại khá trở lên.
2. Điểm 7 - 8 cho những sinh viên có hầu hết các nội dung hoạt động ở trên mức độ khá trở lên.

3. Điểm 5 - 6 cho những sinh viên đạt các yêu cầu sau đây 
a. Tìm hiểu nhà trường và học sinh

- Bài tập tìm hiểu được xếp loại trung bình.
- Dự đầy đủ các buổi báo cáo của trường phổ thông.
- Còn lúng túng trong việc vận dụng các phương pháp nghiên cứu của Tâm lý học, Giáo dục học vào công tác tìm hiểu giáo dục.
b. Giáo dục học sinh

- Còn lúng túng trong việc lập kế hoạch chủ nhiệm lớp

- Tổ chức các hoạt động giáo dục còn hạn chế

- Lớp chủ nhiệm đạt kết quả ở mức trung bình

c. Giảng dạy

- Dự đủ các giờ theo quy định.
- Còn lúng túng trong việc nhận xét, đánh giá một giờ dạy.
- Chưa nắm chắc nội dung, chương trình môn học sẽ dạy ở phổ thông.
4. Điểm 4 trở xuống là những sinh viên không đạt các yêu cầu của đợt thực hành, tinh thần thái độ kém, vi phạm các quy định của trường phổ thông và của đoàn thực hành (vắng một số buổi không có lý do chính đáng, có những hành vi cử chỉ không phù hợp với tư cách, tác phong của người giáo viên,...).


PHỤ LỤC 3

Kế hoạch cụ thể (tham khảo)

	Tuần 1

	Nội dung hoạt động
	Người phụ trách
	Ghi chú

	1. Làm việc với Ban giám hiệu các trường phổ thông

2. Phổ biến cho sinh viên kế hoạch, nội dung cách thức tiến hành và nội quy KTSP.
3. Các đoàn làm công tác tổ chức (cử sinh viên làm phó đoàn, chia nhóm chủ nhiệm lớp, cử trưởng nhóm chủ nhiệm, nhóm chuyên môn).
 Chuẩn bị cơ sở vật chất, tài chính cho đoàn
	- Giảng viên hướng dẫn của Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh
- Phòng ĐT, BCN khoa và GV khoa Tâm lý Giáo dục hướng dẫn KTSP

- Phó trưởng đoàn KTSP (đại diện sinh viên)
	

	Tuần 2

	Thứ
	Nội dung hoạt động
	Người phụ trách
	Ghi chú

	2
	1. Ra mặt trường THPT.
2. Nhận lớp chủ nhiệm và dự giờ lớp chủ nhiệm.
3. Nghe các báo cáo:

- Báo cáo về tình hình NT

- Báo cáo của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Báo cáo của Tổ chuyên môn.
- Báo cáo của GVCN lớp.
4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm vào buổi tối: (Ghi nhật ký, xây dựng kế hoạch CN lớp theo nhóm).
	- Ban giám hiệu, giáo viên HD của Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh

- GVCN các lớp

- Hiệu trưởng (hoặc PHT)

- Bí thư đoàn trường

- Đại diện tổ trưởng chuyên môn

- Đại diện GVCN lớp

- Nhóm trưởng các lớp CN và nhóm chuyên ngành
	

	3
	1. Dự sinh hoạt 15' đầu giờ lớp CN

2. Dự giờ lớp chủ nhiệm

3. Gặp gỡ và sinh hoạt với các tổ chuyên môn

4. Dự giờ theo chuyên môn

5. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm : (Ghi nhật ký, làm việc nhóm theo lớp CN hoặc theo nhóm chuyên môn)
	- GVCN lớp

- Các tổ trưởng chuyên môn

- GV các tổ CM

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	- Mỗi ngày 1 tiết, dự bất kỳ tiết dạy nào

- Theo lịch SH của tổ CM

- Dự bất kỳ lớp nào

	4
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ dạy mẫu theo nhóm chuyên môn và rút kinh nghiệm

3. Tìm hiểu cách soạn giáo án

4. Dự giờ lớp chủ nhiệm

5. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm vào buổi tối: (Ghi nhật ký, làm việc nhóm)
	- GVCN lớp

- GV dạy giờ mẫu theo các nhóm chuyên môn

- giáo viên hướng dẫn

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	

	5
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp chủ nhiệm

3. Dự giờ theo chuyên môn

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, tìm hiểu cách soạn giáo án theo chuyên môn
	- GVCN lớp

- GV các tổ CM

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Các nhóm chuyên ngành soạn giáo án dưới sự HD của GV bộ môn

	6
	1. Sinh hoạt 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp chủ nhiệm

3. Dự giờ theo chuyên

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, soạn giáo án theo nhóm chuyên môn
	- GVCN lớp

- GV các tổ CM

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Các nhóm chuyên ngành soạn giáo án dưới sự HD của giáo viên bộ môn

	7
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Họp GVCN các lớp

3. Họp đoàn: sơ kết tuần 1

4. Sinh hoạt lớp chủ nhiệm

5. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, soạn giáo án theo nhóm chuyên môn, thiết kế các HĐGDNGLL cho học sinh lớp chủ nhiệm
	- GVCN lớp

- Hiệu trưởng (hoặc PHT); GVCN; GVHD của Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh
- GVHD của Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh 

- GVCN lớp

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	- Có thể thực hiện vào sáng thứ 2

Các nhóm lớp CN thiết kế các HĐGD NGLL cho HS

	Tuần 3

	2
	1. Chào cờ đầu tuần

2. Dự giờ ở lớp chủ nhiệm

3. Dự giờ theo chuyên môn

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thiết kế HĐGDNGLLtheo nhóm chủ nhiệm
	BGH, GVHD của Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh
Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	

	3
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp ở chủ nhiệm

3. Tổ chức hoạt động giáo dụcNGLLcho học sinh lớp chủ nhiệm

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thực hiện bài tập tìm hiểu và NCKH
	- GVCN lớp

- GVCN lớp, GVHD Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh
- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Mỗi nhóm CN lớp lựa chọn và tổ chức 1 HĐ

	4
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp ở chủ nhiệm

3. Tổ chức HĐGD NGLL cho HS lớp chủ nhiệm

4. Dự giờ chuyên môn

5. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thực hiện bài tập tìm hiểu và NCKH
	- GVCN lớp

- GVCN lớp, GVHD Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh
- GV các tổ CM

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Mỗi nhóm CN lớp lựa chọn và tổ chức 1 HĐ (nếu thứ 3 chưa tổ chức)

	5
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp ở chủ nhiệm

3. Tổ chức HĐGD NGLL cho HS lớp chủ nhiệm

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thực hiện bài tập tìm hiểu và NCKH
	- GVCN lớp

- GVCN lớp, GVHD Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh
- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Mỗi nhóm CN lớp lựa chọn và tổ chức 1 HĐ (nếu thứ 3,4 chưa tổ chức)

	6
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp ở chủ nhiệm

3. Dự giờ chuyên môn

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thực hiện bài tập tìm hiểu và NCKH
	- GVCN lớp

- GV các tổ CM


	Các nhóm CN lớp chuẩn bị nội dung chia tay lớp CN

	7
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Tổng kết đợt KTSP

3. Chia tay lớp CN
	- GVCN lớp

- BGH, GVCN lớp, TTCM, đại diện các đoàn thể trong trường, GVHD Trường Sư phạm, trường ĐH Vinh
- GVCN lớp
	Tặng quà lưu niệm cho nhà trường


PHỤ LỤC
KẾ HOẠCH CỤ THỂ
(Tham khảo)
	Tuần 1

	Nội dung hoạt động
	Người phụ trách
	Ghi chú

	1. Làm việc với Ban giám hiệu các trường phổ thông
2. Phổ biến cho sinh viên kế hoạch, nội dung cách thức tiến hành và nội quy KTSP
3. Các đoàn làm công tác tổ chức (cử sinh viên làm phó đoàn, chia nhóm chủ nhiệm lớp, cử trưởng nhóm chủ nhiệm, nhóm chuyên môn)
Chuẩn bị cơ sở vật chất, tài chính cho đoàn
	- Giảng viên hướng dẫn của trường Sư phạm, trường ĐH Vinh
- Phòng ĐT, BCN khoa và GV khoa Tâm lý Giáo dục hướng dẫn KTSP
- Phó trưởng đoàn KTSP (đại diện sinh viên)
	

	Tuần 2

	Thứ
	Nội dung hoạt động
	Người phụ trách
	Ghi chú

	2
	1. Ra mặt trường THPT

2. Nhận lớp chủ nhiệm và dự giờ lớp chủ nhiệm

3. Nghe các báo cáo:

- Báo cáo về tình hình NT

- Báo cáo của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh
- Báo cáo của Tổ chuyên môn.
- Báo cáo của GVCN lớp

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm vào buổi tối: (Ghi nhật ký, xây dựng kế hoạch CN lớp theo nhóm)
	- Ban giám hiệu, giáo viên HD của Trường ĐH Vinh
- GVCN các lớp

- Hiệu trưởng (hoặc PHT)

- Bí thư đoàn trường

- Đại diện tổ trưởng chuyên môn

- Đại diện GVCN lớp

- Nhóm trưởng các lớp CN và nhóm chuyên ngành
	

	3
	1. Dự sinh hoạt 15' đầu giờ lớp CN

2. Dự giờ lớp chủ nhiệm

3. Gặp gỡ và sinh hoạt với các tổ chuyên môn

4. Dự giờ theo chuyên môn

5. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm : (Ghi nhật ký, làm việc nhóm theo lớp CN hoặc theo nhóm chuyên môn)
	- GVCN lớp

- Các tổ trưởng chuyên môn

- GV các tổ CM

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	- Mỗi ngày 1 tiết, dự bất kỳ tiết dạy nào

- Theo lịch SH của tổ CM

- Dự bất kỳ lớp nào

	4
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ dạy mẫu theo nhóm chuyên môn và rút kinh nghiệm

3. Tìm hiểu cách soạn giáo án

4. Dự giờ lớp chủ nhiệm

5. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm vào buổi tối: (Ghi nhật ký, làm việc nhóm)
	- GVCN lớp

- GV dạy giờ mẫu theo các nhóm chuyên môn

- Giáo viên hướng dẫn
- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	

	5
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp chủ nhiệm

3. Dự giờ theo chuyên môn

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, tìm hiểu cách soạn giáo án theo chuyên môn
	- GVCN lớp

- GV các tổ CM

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Các nhóm chuyên ngành soạn giáo án dưới sự HD của GV bộ môn

	6
	1. Sinh hoạt 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp chủ nhiệm

3. Dự giờ theo chuyên

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, soạn giáo án theo nhóm chuyên môn
	- GVCN lớp

- GV các tổ CM

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Các nhóm chuyên ngành soạn giáo án dưới sự HD của giáo viên bộ môn

	7
	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Họp GVCN các lớp

3. Họp đoàn: sơ kết tuần 1

4. Sinh hoạt lớp chủ nhiệm

5. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, soạn giáo án theo nhóm chuyên môn, thiết kế các HĐGDNGLL cho học sinh lớp chủ nhiệm
	- GVCN lớp

- Hiệu trưởng (hoặc PHT); GVCN; GVHD của Trường ĐH Vinh

- GVHD của Trường ĐH Vinh

- GVCN lớp

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	- Có thể thực hiện vào sáng thứ 2

Các nhóm lớp CN thiết kế các HĐGD NGLL cho HS

	Tuần 3
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	1. Chào cờ đầu tuần

2. Dự giờ ở lớp chủ nhiệm

3. Dự giờ theo chuyên môn

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thiết kế HĐGDNGLLtheo nhóm chủ nhiệm
	- BGH, GVHD của Trường ĐH Vinh
- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
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	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp ở chủ nhiệm

3. Tổ chức hoạt động giáo dục NGLL cho học sinh lớp chủ nhiệm

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thực hiện bài tập tìm hiểu và NCKH
	- GVCN lớp

- GVCN lớp, GVHD Trường ĐH Vinh

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Mỗi nhóm CN lớp lựa chọn và tổ chức 1 HĐ
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	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp ở chủ nhiệm

3. Tổ chức HĐGD NGLL cho HS lớp chủ nhiệm
4. Dự giờ chuyên môn

5. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thực hiện bài tập tìm hiểu và NCKH
	- GVCN lớp

- GVCN lớp, GVHD Trường ĐH Vinh
- GV các tổ CM

- Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Mỗi nhóm CN lớp lựa chọn và tổ chức 1 HĐ (nếu thứ 3 chưa tổ chức)
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2. Dự giờ lớp ở chủ nhiệm

3. Tổ chức HĐGD NGLL cho HS lớp chủ nhiệm

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thực hiện bài tập tìm hiểu và NCKH
	- GVCN lớp
- GVCN lớp, GVHD Trường ĐH Vinh
Nhóm trưởng các lớp CN hoặc nhóm chuyên ngành
	Mỗi nhóm CN lớp lựa chọn và tổ chức 1 HĐ (nếu thứ 3,4 chưa tổ chức)
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	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Dự giờ lớp ở chủ nhiệm

3. Dự giờ chuyên môn

4. Làm việc cá nhân hoặc sinh hoạt nhóm: Ghi nhật ký, thực hiện bài tập tìm hiểu và NCKH
	- GVCN lớp
- GV các tổ CM
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	1. Sinh hoat 15' đầu giờ ở lớp CN

2. Tổng kết đợt KTSP

3. Chia tay lớp CN
	- GVCN lớp

- BGH, GVCN lớp, TTCM, đại diện các đoàn thể trong trường, GVHD Trường ĐH Vinh
- GVCN lớp
	Tặng quà lưu niệm cho nhà trường
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